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     Aj v novom roku k Vám prichádza náš školáčik. A to rovno s dvojčíslom – január 

a február v jednom. Nájdete v ňom všetky udalosti a súťaže, ktoré sa uskutočnili v našej škole 

alebo sa do nich zapojili naši žiaci, ďalej rôzne krížovky, omaľovánky, vtipy a omnoho viac. 

Polročné vysvedčenia sú už rozdané a pomaly sa tešíme na jarné prázdniny. Zimné radovánky 

sú už v plnom prúde, a preto Vám prajeme v druhom polroku veľa dobrých známok, chuti do 

učenia, ale aj pevné zdravie v tomto covidovom období.  

 S pozdravom Vaša redakcia 



 

 
 

 

Ahojte, 

volám sa Lucka Zlúkyová. 

Mám 10 rokov a bývam v Pohorelej. 

Mám staršieho brata Martina, ktorý má 19 

rokov. 

Rada mám zvieratká a veľmi rada počúvam 

hudbu. 

Doma mám aj zvieratko, pätnásťročného 

psíka Rikyho.  

Do tejto školy chodím veľmi rada. Moje 

najobľúbenejšie predmety sú biológia, 

matematika a výtvarná výchova. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ahojte, 

volám sa Peter Frajt, mám 10 rokov.  

Žijem v Pohorelej,  

chodím na ryby a mám sestru, ktorá 

sa volá Ema. 

Moje obľúbené hodiny sú geografia 

a telesná.  

Mám aj obľúbené hry: NHL, 

Battlefield, Minecraft a FIFA.  

Moje domáce zvieratko je pes a volá sa 

Felix.  

Ja mám rád veľa pesničiek, 

ale najradšej počúvam rock a  

modernú hudbu.  



 

 

Školské kolo OAJ 

V decembri 2021 sa konalo školské kolo olympiády z anglického jazyka v dvoch 

kategóriach. Tu uvádzam umiestnenie školského kola olympiády z anglického jazyka 

2021/2022 :  

1. Kategória 1A  ( 5., 6., 7. ročník ) : 1. miesto – Júlia Kanošová ( 7.A ) 

                                                  2. miesto  - Alžbetka Bodnáriková ( 7.A ) 

                                                  3. miesto – Júlia Gajdová ( 6.A ) 

2. Kategória 1B ( 8., 9. ročník ) : 1. miesto – Liliana Bernadičová ( 8.A ) 

                                           2. miesto – Jakub Kanoš ( 9.A ) 

                                           3. miesto – Bianka Tlučáková ( 9.A )      

 

Okresné kolo OAJ 

Dňa 13.1.2022 sa konalo online okresné kolo z anglického jazyka.  

1.miesto v kategórii mladších žiakov 1A obsadila Júlia Kanošová, žiačka 7.A našej školy 

v konkurencii najlepších žiakov z ôsmich škôl z nášho okresu. 

1A : 1 miesto – J. Kanošová, ZŠ s MŠ Pohorelá 

        2 miesto -  ZŠ s MŠ K. Rapoša, Pionierska 4, Brezno 

        3 miesto – Gymnázium J. Chalúpku Brezno   

V kategórii starších žiakov 1B obsadila Liliana Bernadičová výborné 4. miesto 

v konkurencii 11 najlepších žiakov z nášho okresu. 

1B : 1 miesto – ZŠ s MŠ, Pionierska 2, Brezno 

        2 miesto – ZŠ s MŠ K. Rapoša, Pionerska 4, Brezno 

        3 miesto – Spojená škola, Hlavná 1, Pohronská Polhora 

        4 miesto – L. Bernadičová, ZŠ s MŠ Pohorelá  

 Konkurencia bola veľká a úlohy veľmi náročné. Online olympiáda pozostávala zo štyroch 

častí a to gramatickej, zo slovnej zásoby, z čítania s porozumením a počúvania 

s porozumením pričom úlohy boli časovo limitované.  

Mgr. Marianna Kalmanová 



 

 
 

29. 01. 1945 
   V tento deň bola naša obec oslobodená a v slobode a mieri žije 77 rokov. Je to udalosť, 

ktorá sa natrvalo vryla do pamäte a sŕdc nás všetkých. 

   29. 01. 2022 obec Pohorelá a Základná organizácia zväzu protifašistických bojovníkov 

Partizánskej brigády Jánošík zorganizovali spomienkovú slávnosť kladenia venca 

k pamätníku padlých v I. a II. svetovej vojne na ktorej sa zúčastnili aj žiaci našej školy. 

   Ďakujme a ctime si všetkých, ktorí obetovali svoj život v boji za slobodu a mier. Ctíme si 

nielen ich pamiatku, ale aj pamiatku všetkých obetí oboch svetových vojen tichou 

spomienkou. 

                                                                                                          Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 
 

 

     Naša škola sa už viac rokov zapája do súťaže „Zbieram baterky“. Viacerí žiaci sa snažia 

nazbierať čo najviac batérií, ale víťaz môže byť len jeden. Nateraz sa ňou stala  Vanesa 

Pompurová z 8.A triedy a získala cenu 1 balenie batéria Varta LONGLIFE AA 6 ks.  

Mgr. Erika Bialiková 

 



 

 

„Ak uspejete iba raz, môže to byť náhoda. Pokiaľ uspejete dvakrát, môže to byť šťastie. 

Pokiaľ uspejete trikrát, tak vďaka usilovnosti a pracovitosti.“ 

Týmto heslom sa riadili aj niektorí naši experti, ktorí sa do súťaže zapojili viackrát. 

Vedomostná súťaž EXPERT geniality show je už každoročne jedinečnou príležitosťou 

porovnať svoje vedomosti a všeobecný rozhľad so žiakmi iných škôl, súťaž v ktorej tiež 

dokazujeme, že naši žiaci vedia zabojovať vo vedomostných oblastiach. 

V tomto školskom roku sa súťaž konala 30. novembra 2021 a experti súťažili v priestoroch 

školy. Zapojilo sa 34 žiakov, ktorí súťažili v piatich vekových kategóriách. 

Tohtoročný Expert bol znova úspešný, máme troch TOP Expertov, sú to žiaci, ktorí sa 

umiestnili v prvej štvrtine rebríčka v celkovom poradí. 

Titul TOP Expert získali: Peter Frajt, V. A – v celkovom poradí z 1451 súťažiacich sa 

umiestnil na 20. mieste. Získal aj titul Expert na témy Ako funguje svet a Päť jazykov kultúry. 

                       Magdaléna Kanošová, V. A - v celkovom poradí z 1451 

súťažiacich sa umiestnila na 77. mieste. Získala aj titul Expert na témy Ako funguje svet a Päť 

jazykov kultúry. 

             Alexandra Mecková, IX. A - v celkovom poradí z 1326 

súťažiacich sa umiestnila na 32. mieste. Získala aj titul Expert na témy Do you speak English? 

Mozgolamy. 

Titul Expert na témy Ako funguje svet a Päť jazykov kultúry získala Kristína Rašiová, V. 

A. 

Titul Expert na tému Do you speak English? získala Júlia Kanošová, VII. A 

Žiakom srdečne blahoželáme. 

        Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V dňoch 8.-9. decembra 2021 sa naši žiaci zapojili do 43. ročníka Pytagoriády. 

Nakoľko sa v danom čase žiaci vzdelávali dištančne, aj Pytagoriáda bola prenesená do online 

formy. 

Zapojili sme sa do všetkých kategórii P3 až P8. 

P3: Adam Vojtko   13+7=20 bodov 

 Bibiána Rochovská             14+10=24 bodov 

Bianka Boháčová             12+11= 23 bodov 

Michal Alberty             9 bodov  

 

P4: Filip Datko             10+5=15 bodov 

 Karolína Kamzíková            9 bodov 

 Andrej Birka             5 bodov 

 Ján Pompura             7 bodov 

 Nel a Vojtko-Kubandová 9 bodov 

 Alex Grňa              2 body 

 Tomáš Janoška  4 body 

 Tomáš Mecko              7 bodov 

 Peter Kuklica              2 body 

 

P5: Lucia Gandžalová             11+3= 14 bodov 

 Kristína Rašiová             14+2=16 bodov 

 Peter Frajt              10+0=10 bodov 

 Magdaléna Kanošová 12+1= 13 bodov 

 Mariana Baksová             6 bodov 

 Lucia Zlúkyová  4 body 

 Jakub Pompura  5 bodov  

 Samuel Rochovský             9 bodov 

 Gabriela Medvegy             7 bodov 

 

P6: Kristián Hruška  14+5=19 bodov 

 Viktória Gažúrová             4 body 

 

P7: Júlia Kanošová  12+7=19 bodov 

 Alžbeta Bodnáriková 10+3=13 bodov 

 Daniel Boháč              10+4=14 bodov 

 

P8: Liliana Bernadičová     9 bodov 

 Nina Vojtková  8 bodov 

Mgr. Renáta Kantorisová 



 

Pre deti 

 

 

 

 

 

 

 

 

Peťo Frajt, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdenko Maťuš a Jakub Pompura, 5.A 



 

   

Konfucius povedal: „Múdrym som sa nenarodil. To iba usilovným štúdiom minulosti som 

začal rozumieť prítomnosti.“ 
   Aj medzi našimi žiakmi sú takí, ktorí si obľúbili históriu a v štúdiu minulosti sa snažia 

pochopiť prítomnosť a budúcnosť. Svoje vedomosti dokázali na dejepisnej olympiáde. Do 

okresného kola postúpili víťazky školského kola - Júlia Kanošová  a Alžbeta Bodnáriková zo 

VII. A 

 09. 02. 2022 súťažili v okresnom kole so svojimi rovesníkmi formou riešenia úloh na témy 

Predkovia Slovákov v Karpatskej kotline, Slovensko v Uhorskom kráľovstve, Kultúrne 

pamiatky UNESCO na Slovensku a História regiónov.  

Žiačky dosiahli pekné umiestnenia: 

Alžbeta Bodnáriková  - 3. miesto 

Júlia Kanošová - 4. miesto 

Obe boli zaradené medzi úspešných riešiteľov. 

Žiačkam ďakujeme za úspešnú prezentáciu školy a srdečne blahoželáme. 

        Ing. Anna Pravotiaková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     V mesiaci január sa našej škole rozšíril vírus COVID-19, a preto bolo potrebné zatvoriť 

triedy V.A, VIII.A a VI.A v rôznych časových úsekoch. Žiaci týchto tried ostali  v 10-dňovej 

domácej karanténe  a prešli na dištančné vzdelávanie. Dištančné vzdelávanie bolo pomocou 

platformy MS Teams, e-mailami, telefonicky a prebiehalo podľa normálneho prezenčného 

rozvrhu triedy. Po desiatich dňoch karantény sa žiaci mohli vrátiť späť do školy, samozrejme 

ak boli zdraví a bez akýchkoľvek príznakov. Pokračovali v prezenčnom vzdelávaní. 

Kristínka Rašiová, 5.A 

 

 
     V pondelok 31. januára 2022 si žiaci od svojich učiteľov 

prevzali polročné hodnotenie. V piatok 4. februára 2022 si žiaci 

užili deň voľna, keďže mali polročné prázdniny.  Výpisy 

polročného hodnotenia v školskom roku 2021/2022 dostalo 210 

žiakov našej školy. Svoje polročné hodnotenie prvýkrát dostalo 

aj 23 prvákov.  

   Do školských lavíc sa žiaci mali vrátiť v pondelok 7. februára, 

avšak naša škola prešla na dištančné vzdelávanie na jeden 

týždeň, vzhľadom k tomu, že sa vyskytol vysoký počet 

nakazených vírusom COVID-19. Žiaci sa učili z domu 

a prezenčné vyučovanie sa opäť obnovilo od pondelka 14. januára  2022.  

   Po polročných prázdninách si žiaci najbližšie oddýchnu počas týždňových jarných prázdnin 

v termíne od 7. do 11. marca 2022. 

Lucka Zlúkyová, 5.A 

  

   Vážení rodičia, zákonní zástupcovia našich žiakov, priaznivci našej školy. 

   Blíži sa ročné zúčtovanie a možnosť poukázať 2% (3%) dane 

mimovládnym organizáciám. Obraciame sa na Vás s prosbou o 

poukázanie uvedených 2% (3%) dane našej škole  prostredníctvom 

občianskeho združenia OPORA Pohorelá. 

   Vopred Vám ďakujeme za Vašu podporu, ak sa rozhodnete poukázať 

2% dane nášmu subjektu. 

   Na to, aby ste mohli darovať 2% z Vašich už zaplatených daní je 

potrebné podpísať priložené vyhlásenie a spolu s potvrdením o 

zaplatení dane doručiť do poštovej schránky školy, prípadne odovzdať 

na ktorýkoľvek daňový úrad. 

   Editovateľné tlačivo (Vyhlásenie_o_poukázaní_OPORA ) na 

poukázanie 2% (3%) dane z príjmu si môžete stiahnuť z našej webovej stránky. 

   Ďakujeme.                                                                                 Riaditeľstvo ZŠ s MŠ Pohorelá 

www.skolapohorela.sk 

https://skolapohorela.sk/wp-content/uploads/2022/02/Vyhlasenie_o_poukazani_OPORA.pdf


 

 

     Naša škola získala z projektu „Zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov ZŠ s MŠ, Kpt. 

Nálepku 878, Pohorelá, rekonštrukciou a zlepšením technického vybavenia jazykových, 

odborných a prírodovedných učební“ 8 ks robotov vyrobených v spoločnosti Artec 

Blockrobo. 4 ks sú otáčajúce sa roboty a 4 kusy sú transformujúci sa robot. Ku každému 

robotovi je aj USB kľúč, ktorým sa pripojil robot k počítaču. Na internete sa stiahol program 

na ovládanie robotov a žiaci sa v ňom naučili pracovať.  

     Žiaci na hodinách informatiky pracovali v skupinách v siedmom, ôsmom a deviatom 

ročníku. Boli veľmi usilovní, museli si vyhľadať návod na prácu s robotom, poskladať ho 

a každý jeden robot sa stal funkčným. Ďakujem všetkým, ktorí sa na stavaní robotov 

podieľali. Aj žiaci nižších ročníkov si môžu poskladať svojho vlastného robota.  

Mgr. Mariana Krupová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zima v VI.B 

     Žiaci VI.B triedy Roman Čonka, Laura Grlačková, Marian Harvan, Viktória Kováčová, 

Sára Pačajová, Kevin Pokoš, Radka Pokošová, Timea Pokošová, Viktor Puška, Adrián Radič, 

Karolína Šarišská, Sebastián Šarišský v mesiacoch november, december 2021 na vyučovacích 

hodinách pracovného vyučovania takto usilovne pracovali.  

 V rámci napĺňania poslania našej školy „Naša škola vychováva moderného človeka 

pre praktický život“ sme na pracovnom vyučovaní varili jahodový a vanilkový puding 

s detskými piškótami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tešili sme sa na Vianoce a spoločne sme vyrobili vianočný stromček a ozdoby škriatkov na 

výzdobu vianočného stromčeka v Školskom klube detí.  

                                                                                             

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 Pochvala za skvelú prácu patrí Laure Grlačkovej, Viktórii Kováčovej, Sáre 

Pačajovej, Radke Pokošovej, Timei Pokošovej, Viktorovi Puškovi, Adriánovi Radičovi, 

Karolíne Šarišskej a Sebastiánovi Šarišskému! Pánovi riaditeľovi ďakujeme za Kanagom. 

                                                                                                               Mgr. Erika Bialiková 



 

Práce žiakov z dňa školských knižníc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Práce žiakov počas zimného obdobia v II. oddelení ŠKD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

     Aj žiaci v novembri pracovali na projekte „Adoptuj si kravičku“. 

V novembri bolo úlohou detí vytvoriť koláž z obrázkov dobrôt z mlieka. 

Mgr. Daša Lakandová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Decembrovou  úlohou  projektu „Adoptuj si kravičku“ bolo vytvoriť spoločne 

jednu vianočnú girlandu z mliečnych výrobkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Viete, aký je rozdiel medzi mozgom a rozumom ? 

Mozog ma každý... 

 

Na hodine zemepisu: 

„Nikol, poď k tabuli a ukáž nám na mape, kde je Amerika!“ 

A Nikol ukázala na mape, kde je Amerika. A učiteľka pokračuje a pýta sa žiakov v triede: 

„Kto objavil Ameriku?“ 

Žiaci odpovedajú: 

„Nikol!“ 

 

Dokončenie rozprávky o POPOLUŠKE 

Popoluška mala už 85 rokov. Bola chorá, unavená a už 25 rokov vdova. Práve sedela v 

hojdacom kresle a na kolenách jej spal starý kocúr Alan. Kde sa vzala, tu sa vzala, zjavila sa 

pred ňou rozprávková babička a hovorí jej: „Milá Popoluška, celý život si bola ku všetkým 

dobrá, preto ti splním 3 želania. Aké je tvoje prvé želanie?" 

„Nech som zase bohatá ako kedysi a nech sa táto zrúcanina premení na rozprávkový zámok." 

Tak sa aj stalo. Kocúr od prekvapenia zoskočil z kresla, ktoré sa premenilo na zlaté. 

„Aké je tvoje druhé želanie?", pýtala sa rozprávková babička. 

„Chcem byť zase mladá, krásna a žiaduca ako kedysi." 

To sa hneď aj stalo a Popoluška zase nadobudla svoju rozprávkovú krásu a mladosť. Kocúr s 

úľakom pozoroval z kúta tú premenu. 

„A tvoje tretie želanie?" 

„Chcem, aby sa môj starý kocúr Alan premenil na najkrajšieho muža na celom svete."  

Alan sa naozaj premenil na mladého atraktívneho muža, takého krásneho, akého ani svet 

rozprávok ešte nevidel. Rozprávková babička zaželala Popoluške všetko dobré do nového 

života a zmizla, tak ako sa objavila. Alan sa naklonil k užasnutej Popoluške, objal ju svojimi 

svalnatými ramenami a preriekol: 

„Stavím sa, že teraz oľutuješ, že si ma dala vykastrovať!..." 

Kristínka Rašiová, 5.A 



 

     Žiaci v školskom klube v II. oddelení pokračovali v projekte Adoptuj si 

kravičku aj  v januári a vypracovali krásne obrázky, v ktorých si mali uvedomiť 

veľkosť kravičky, teliatka a dieťatka. 

Mgr. Daša Lakandová 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  Vo februári žiaci ďalej pracovali na projekte „Adoptuj si 

kravičku“ a vyrobili krásne masky zvierat na farme. 

             Mgr. Daša Lakandová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoznam piesní  



 

 

1.                

  2.     
         

3.       
         

  4.              

 5.               

   6.             

    7.            

 8.      
         

   9.    
         

 10.               

 11.               

 

Podľa výberu skladieb napíš umelecké meno speváčky (1-11):  

Napíš vlastné meno speváčky (10): 

 

1. (Simply) The best, What´s love got to do with it, Proud Mary 

2. Physical, Levitating, Don´t start now, Kiss and make up 

3.  Wrecking ball, Prisoner, Climb, Malibu, Party in the U.S.A. 

4. Back to you, Bad liar, Lose you to love me, It ain´t me 

5. Material girl, Hung up, Like a prayer, Don´t cry for me Argentina 

6. Save your tears, Stuck with you, One last time, Dangerous woman 

7. Thunderclouds, Titanium, Unstoppable, Floating through space 

8. Back to black, Rehab, Tears dry on their own 

9. Just like fire, Just give me a reason, Try, All I know so far 

10. Born this way, Shallow, Judas, Million reasons 

11. Toxic, Criminal, Circus, Oops!... I did it again 

 

Ako výsledok zistíš meno jednej z najznámejších ikonických hviezd dnešnej doby, ktorá svoje 

začiatky rozbiehala country hudbou. 

Bianka Tlučáková, 9.A 



 

 

Má to 4 nohy a má to 4 rohy a nie je to zviera. Čo je to? ...................... 

Nesie to zlato a niekedy aj lesklé. Čo je to?  ............................ 

Má to 4 nohy a nie je to mačka. Čo je to? ................... 

Nosíme to na tvári. Čo je to? .................... 

Musíme to počúvať a je to tvoja rodina. Čo je to? ............... 

Môžeme na tom sedieť. Čo je to?  ...................... 

Má to dlhý krk a na srsti fľaky. Čo je to? ........................ 

Učíme sa v tej budove. Čo je to?  ................... 

Nosíme to na chrbte.  Čo je to?  ........................ 

Píšeme do toho a musíme to nosiť do školy. Čo je to?  ....................... 

Umývame si s tým ruky. Čo je to?  ....................... 

Čítame z toho aj v škole. Čo je to?  ............................ 

Je to malé, pomalé a je to zviera. Čo je to? .......................... 

Dianka Vojtková, 5.A 

 

Omaľovánky                           Terezka Vidová, Zdenko Maťuš, 5.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Pospájaj správne geometrické tvary 

 

 

 

 

 

                            A teraz si ich vymaľuj 

Gabika Megvegy, 5.A 

 

 


